

淮师大学子易瑾希用大爱为生命续航

系我市第14位造血干细胞捐献者

■记者 黄旭 通讯员 刘春亮

本报讯 10月12日,淮北师范大学(相山校区)举行欢送仪式,为我市第14位造血干细胞捐献者易瑾希同学赴合肥捐献造血干细胞。

易瑾希是淮北师范大学信息学院2020级生物工程专业的学生。她于当天前往合肥,为一位素不相识的白血病患者无偿地捐献造血干细胞,给他

带去了生的希望。

易瑾希平日里热心公益、乐于奉献,经常参加无偿献血,2021年6月加入了中国造血干细胞捐献者资料库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。今年6月份,一名白血病患者的造血干细胞与易瑾希的造血干细胞初步配型成功。易瑾希积极配合,先后进行高分辨率抽样以及体检、复检等,最终高分辨率检测配型成功,并且体检合

格。按照患者治疗进程需要,定于10月19日在合肥实施造血干细胞捐献。易瑾希用实际行动履行了自己当初的诺言,捐献造血干细胞挽救他人生,展示了热爱公益事业的高尚情操,是“人道、博爱、奉献”红十字精神的具体体现,值得推崇和提倡。

据悉,我市造血干细胞采集工作是从2010年开始的。近年来,在党委、政府和有关部门的支持下,依托社会

各界的大力支持和积极配合,不断壮大宣传动员力度和范围,积极探索造血干细胞捐献工作的有效方法,做了大量扎实而富有成效的工作,推动我市造血干细胞捐献工作更好地发展。截至目前,我市有900多名志愿者成功加入中华骨髓库。从2013年我市第一例造血干细胞捐献者张秀丽,到易瑾希,我市已经有14位造血干细胞捐献者。

争做新时代好队员



图为10月13日,在濉溪县第一实验学校,全市纪念少先队建队74周年主题队会现场。

当日,“争做新时代好队员”淮北市纪念中国少年先锋队建队74周年主题队会在濉溪县第一实验学校举行。通过开展主题队会,教育引导全市广大少先队员传承红色基因、坚定理想信念、厚植爱国情怀,努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。

■摄影 记者 万善朝

我市首家乡村振兴平安超市挂牌

■记者 吴永生
通讯员 邵博文 吕慧莹

本报讯 记者从市农业农村局获悉,近日,在濉溪县刘桥镇千庄村举行的我市首家乡村振兴平安超市挂牌仪式上,平安产险淮北中心支公司为该超市捐赠了价值3万元的物资,助力超市起步运行。

推行乡村振兴超市积分制是构建乡村治理新格局的重要抓手,千庄村乡村振兴平安超市以人居环境整治“生态美”超市为基础,将遵纪守法、人居环境、尊老爱幼、勤劳致富、邻里和睦、文明诚信、移风易俗等7类乡村治

理事项作为评分内容,定期开展表彰活动并发放超市物品,激励和引导广大群众积极投身志愿服务、好人评选、人居环境整治和移风易俗等各项基层治理工作,搭建群众互学互比互促的新舞台,汇聚乡村振兴的正能量。

近年来,刘桥镇逐步实现了全镇17个行政村乡村振兴积分超市全覆盖。通过积分兑换进一步调动了村民参与村级事务管理的积极性,助推了乡风文明建设和乡村振兴,也让积分超市真正成为引领群众、带动群众、教育群众的生动课堂和实践阵地,“小超市”引领“新风尚”,“小积分”撬动“大治理”。

智能缴费助推供电服务升级

■见习记者 李雯雯
通讯员 孟晓晴

本报讯 今年5月以来,国网淮北供电公司推行智能缴费业务,助推供电服务模式转型升级,更加便捷地为广大用电客户提供多元化、人性化服务,提升客户的电力获得感。

“小李啊,你推荐给我们家的这个智能缴费业务真好用,国庆期间我带着孩子在外地玩了一个星期,每天都能通过支付宝生活缴费看到家里的用电情况,冰箱和宠物自动喂食器加一起,大约每天1度电,在外地也能知道家里用电正常,我就放心啦!”10月8日上午,家住淮北市相山区淮海府25栋的王先生开心地对前来走访的国网淮北供电公司客户经理李培说道。

不仅如此,一些长期将房屋出租的房东也享受到了远程费控业务带来的益处。张大妈在市区有两套房对外出租。今年3月份,位于相山区金色云天的租户没打招呼就搬走了,留下300多元的电费没交。自从张大妈办理了智能缴费业务后,实现了电量每日采集、电费每日核算、余额不足提醒、欠费及时停电、交费自动复电等等,再也没有出现租户欠缴电费的情况了。

淮北交警实行轻微交通事故视频快处 跑出为民服务“加速度”

■记者 朱冬 通讯员 耿运昕

本报讯 “通过视频连线处理交通事故,手机上就能查看事故责任认定书,不用往返交警队,确实很方便!”10月6日,在盐洛高速连接线,两辆轿车发生了追尾刮碰,车辆驾驶人通过手机“交管12123”APP处理刚发生的事情,当事人李先生和王先生在本人的手机上查收到了事故责任认定书。这样高效的处理方式,让两位当事人一起点赞!

为进一步做实为民服务工作,

2023年9月份,市公安局交警支队视频快处中心成立,正式上线了视频快处系统,群众通过手机一键处理交通事故,实现了“点对点、不见面、秒处理”的轻微交通事故处理新模式,提升了工作效率,大大节约了群众的办事成本!”交警支队副支队长梁云峰介绍称。

据统计,该中心运营以来,淮北交警支队已通过该系统处理简易交通事故607起,在刚过去的中秋国庆假日期间,快速处理交通事故近百起,为200余位车辆驾驶人提供了便

捷服务。该系统将原本需要线下解决的问题搬到了线上平台,实现当事人在线视频报警,民警在线视频固证定责,在线推送事故认定信息,让轻微交通事故处理实现了数据多跑腿,群众少跑路,切实跑出了为民服务的“加速度”!

据了解,该系统目前可以对我市境内相山、杜集、烈山三区范围内发生的机动车之间、机动车与非机动车、机动车与行人之间事实清楚的财损及责任明确的轻微人伤(当事人自愿认伤轻微,伤者在现场并自愿接受视频在

线认定责任)事故进行处理。发生事故后,当事人在现场打开“交管12123”APP,点击“事故视频快处”功能模块,根据提示进行视频报警处理。公安机关后台工作人员通过视频指导当事人做好安全防护,通过视频查看事故现场,采集当事人基本信息,固定相关证据。在完成事故信息采集和固证后,工作人员引导当事人即刻撤除现场,避免道路拥堵。随后,民警线上确定事故责任,自动向当事人推送事故认定相关信息。当事人可以通过本人手机查看事故责任相关电子文书。

我市在省少幼儿书画大赛中获佳绩

■记者 王陈陈 通讯员 戚创业

本报讯 日前,我省第十二届“党是阳光我是苗”少幼儿书画大赛评选结果出炉,我市成绩优异。烈山区宋疃镇东风小学学生赵益琛的《发现中国故事》获少儿组一等奖,烈山区海孜中心幼儿园幼儿张桐的《筑梦未来,与党同行》获幼儿组一等奖。

本次大赛由省关工委联合省教育厅、省文联、安徽出版集团共同主办,旨在弘扬中华优秀传统文化,传承红色基因,落实立德树人根本任务,共有近70万少幼儿踊跃创作投稿。经过省内外的著名书法家、画家评审,我市选送的少儿组作品获一等奖1名、二等奖2名、三等奖4名、优秀奖151名;幼儿组作品获一等奖1名、二等

奖2名、三等奖4名、优秀奖30名;分别获得少儿组、幼儿组园丁奖一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,淮北市关心下一代工作委员会被授予市级组织奖;市教育局、濉溪县教育局、相山区教育局、杜集区教育局、烈山区教育局、淮北市第一实验小学等6家单位被授予县(区)级和学校、幼儿园组组织奖。

“党是阳光我是苗”少幼儿书画大赛是全省各级关工委加强少年儿童思想教育和素质培养的重要抓手,被中国关工委列入“全国关工委作品牌”。每一届参赛作品想象力丰富,尽显童真童趣,充满正能量。我市将继续组织参与好每一届大赛,以美育人、以文化人,大力培养德智体美劳全面发展的时代新人。

淮北铁塔公司举办党风廉政教育专题授课

■通讯员 蔡明

本报讯 近日,淮北铁塔公司邀请市纪委监委室副主任付春雷做专题授课,着力增强干部职工廉政自律意识。

付春雷结合自己的工作经验和身边的典型案例,作了题为《以重点突破带动整体推进不断拓展反腐败斗争深度广度》的廉政专题讲座。在讲课中,付春雷对经济犯罪概念、企业常见违纪违法犯罪范围、如何做到遵纪守法等内容进行深入剖析,对如何加强党风廉政建设、领导干部个人如何做到廉洁自律进行阐述,要求党员干部从严剖析、严律己,把好权力关、亲情

关、交友关、美色关、节庆关、小节关“六道关”,算好政治账、经济账、名誉账、家庭账、亲戚账、自由账、健康账“七笔账”。

一堂讲座,专家精心准备,分享的“干货”满满。通过实际案例讲解,特别是这些案例多是本地的实例,或者是兄弟铁塔公司的事例,让全体员工内心受到强烈震撼,深刻感受到利剑高悬,不论职务高低,违法必将受到党纪国法严惩。

参学者认为,本次廉政培训不仅加深了对新形势下党风廉政建设和反腐败斗争的认识,也提升了廉洁从政的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

烈山区百善学校开展“争做新时代好队员”主题活动

■记者 刘露 通讯员 刘彬

本报讯 10月13日,烈山区百善学校为庆祝中国少年先锋队建队74周年,举办以“争做新时代好队员”为主题的系列建队日活动。

活动中,各中队辅导员老师利用少先队活动课时间,召开“争做新时代好队员”主题队会,激励少先队员努力

成长为有志向、有梦想、爱学习等德智体美劳全面发展的好队员。辅导员还带领队员们重温誓词、呼号,再一次感受难忘时刻。同时,一至三年级举行“梦想在队旗下起航”一年级新生入队仪式,新入队的家长代表为孩子戴上红领巾。四至六年级少先队员进入社区和爱国主义教育基地开展“争当新时代好少年”为主题的教育实践活动。

254名一线职工喜迁“新居”

■记者 黄旭 通讯员 张峰 路鸣鸣

本报讯 “两人一室的标准间,生活用品统一发放,生活设施一应俱全,直接拎包入住,真让人省心、暖心、舒心。”近日,淮北矿业集团工程处许疃矿建工区的职工们欢声笑语、喜迁新居,集中搬进了许疃矿工人村刚装修好的职工公寓。这是该处持续开展“我为职工办实事”活动的一个缩影。

许疃矿建工区现有职工254人,分别住在许疃矿东南角的工区大院75间职工宿舍和许疃矿工人村13间职工宿舍内。两处都是平房,几人共住一室,没有单独卫生间,夏天雨季潮湿、积水、蚊虫多。工区大院离生产车间近,噪音大、灰尘多,给职工生活休息带来诸多不便。“彻底改善职工住宿环境,让他们以更好的精神状态投入工作,是我们一直的期盼和牵挂。”该工区党支部副书记邢应保说。

工程处与许疃矿多次沟通协商、形成共识,坚持发展成果与职工共享,推动高质量发展与高品质生活互促共进,合力为职工办实事解难题。许疃矿把工人村新装修的19号和20号两幢职工公寓共139套房间,交给许疃矿建工区全体职工使用。新公寓宽敞明亮、干净卫生,每层配有洗衣房、茶水房,每个房间配有阳台、独立卫生间、空调、新床、新衣柜等,生活设施设备配套齐全。矿处还精心为工区职工准备了乔迁“大礼包”,送去了床上三件套、拖把、扫帚、垃圾桶、脸盆、刷牙缸、鞋架等日常生活物品,让职工拎包入住,真正实现了宾馆化、人性化、舒适化。

“真没想到能住上这么漂亮的新公寓。”“是啊,居住环境宽敞了,住着舒适了,心情也舒畅了,干活也更有劲了。”职工们在楼道中来来回忙碌着、说笑着,发自内心的喜悦溢于言表。

“好的环境还需要精心地维护、规范的管理,我们有信心把职工公寓打造为全处文明宿舍的标杆,让工区职工的幸福感成色更足。”许疃矿建工区党支部副书记邢应保又有了新的目标。

电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M

WIFI高速连接 千兆网络全家享 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线 更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

·广告·

淄博叫我去吃烧烤,我拒绝了,我担心你需要印刷服务的时候找不到我……

专业数字印刷服务平台

数字印刷 SHUZYINSHUA ★包装设计 ★爆款单张 ★商业印刷 ★个性定制 ★定点投递 ★上门服务

淮北日报出版发行有限责任公司 0561-3053819 18256170018